



9

Kóka Község Önkormányzata Polgármesterétől
2243. Kóka Dózsa Gy. u. 1. Telefon: 0629 428 101

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Kóka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március 21-i soros testületi ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása szociális-célú tüzelőanyag vásárlás támogatásához
Előterjesztő: Juhász Ildikó polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Belügyminisztérium ismét pályázatot hirdetett a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra.

- A pályázatot az a település nyújthatja be, amelynek a lakosság száma 2023. január 1-én nem haladta meg az 5000 főt.
- Az igényelhető mennyiség az önkormányzat által 2023-ban foglalkoztatott közfoglalkoztatási létszám adata, a 2022. január 1-ei lakosság számból a 80 év feletti korcsoportos adatának együttes száma (osztva kettővel)
- az önkormányzat 2022. évi OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában részesülők száma,
- az önkormányzat 2022. évi OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma alapján kerül meghatározásra.

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás. A támogatás mértéke kemény lombos fafajtnál 21 000.-Ft/erdei m³ + Áfa, lágylombos fafajta esetén, 13.000.-Ft/erdei m³ + Áfa. Barnaköszén igénylése esetén 3.700.-Ft/q+Áfa.

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást. Az elmúlt években keménylombos fafajta igényeltünk.

A támogatás felhasználásának feltétele a tűzifa juttatásáról szóló rendelet megalkotása. a támogatáson felül, kemény lombos fafajta esetében 2 000Ft/ erdei m³+Áfa mértékű önrész vállalása.

A támogatás alapján megállapítható, hogy a fa tüzeléséhez nagyobb támogatást ad az állam, amely alapján önkormányzatunk évek óta a keménylombos tűzifát igényli. A tüzelő megrendelése csak a fővárosi és a megyei kormányhivatalok erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történhet.

A korábbi évektől eltérően az önkormányzatoknak köbméterenként 2.000.- Ft+áfa önerőt kell vállalnia.

A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje 2024. április 30. A nyilatkozat űrlap ebr42 rendszerbe történő visszatöltése és a MAKPER hivatali kapura történő megküldése, mely együttesen jelenti a pályázat benyújtását.

Az ebr42 önkormányzati információs rendszerben már feltüntetésre került a maximálisan igényelhető tüzelőanyag mennyiség, ami önkormányzatoknak 2024-ban m³.

2023-ban az igényelhető maximális tüzelőanyag mennyiség 344 m³ volt.

Javaslom, hogy a tavalyi évhez hasonlóan a rezsiárak emelkedése miatt önkormányzatunk 300 m³ keménylombos tűzifát igényeljen.

2022. évben 196 m³ kemény lombos tűzifát nyert az önkormányzatunk, melyhez 196.000.-Ft+ÁFA volt az önerő, valamint a szállítási költség, mely 4.500.- Ft/m³, összesen bruttó 1.120.140.- Ft kiadást jelentett. A szociális célú tűzifa feldarabolására bruttó 1.629.000.- Ft megbízási díj került kifizetésre.

Ezeken felül a tűzifa szállításából és az összevágásból – ideértve a rászorulókhöz történő eljuttatást is – származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.

Az önkormányzatnak ezen kívül kötelezettsége, hogy legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő rendeletben szabályozza e települési támogatási formát.

Hatályos rendelettel rendelkezünk.

Határozati javaslat

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra. A Képviselő-testület m³ keménylombos tűzifát igényel, amelyhez az önerőt, - ami az erdőgazdálkodóktól történő kiszállítás, a felfűrészelés és a rászorultaknak történő kiszállítás költségeit foglalja magába, - a szociális-keret, valamint az általános tartalék keret terhére biztosítja.

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér. Az Önkormányzat rendelkezik hatályos rendelettel a juttatás feltételeiről. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: pályázat benyújtása, 2024.április 30.

Felelős: polgármester

VAGY

Határozati javaslat

Kóka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a megemelkedett önerő költségei miatt, nem nyújt be, - a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra - pályázatot

Határidő: 2024.03.21

Felelős: polgármester

Kóka, 2024. március 12.

Juhász Jldikó sk
polgármester

